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Вступ. У наш час розвиток генетики значно при-
швидшився. Активно розробляються класифікації

існуючих метаболічних захворювань. На жаль, їх ліку-
вання складає певні труднощі. Проте своєчасне роз-








  



пізнавання того чи іншого захворювання допомагає
лікарям надавати своєчасну необхідну допомогу, зок-
рема новонародженим дітям. Варто зазначити, що
історія хвороби пацієнтів центру метаболічних за-
хворювань містить значно більше інформації, ніж
пацієнтів інших відділень, оскільки всі без винятку
зовнішні чи внутрішні особливості пацієнтів мають
велике значення.
Одним із кроків на шляху вирішення проблеми діаг-

ностики та лікування рідкісних захворювань у нашій
країні є створення Національного реєстру дітей із
метаболічними захворюваннями. Роботу в цьому
напрямку проводить Центр метаболічних захворю-
вань Національної дитячої спеціалізованої лікарні
«ОХМАТДИТ».
Мета дослідження – зменшення навантаження

на медичних реєстраторів і лікарів-генетиків при ре-
єстрації метаболічних захворювань, підвищення
швидкості та якості обслуговування пацієнтів.
Матеріал і методи дослідження. Досліджено

медичну документацію для реєстрації метаболіч-
них захворювань. Створено спеціалізований про-

грамний продукт, для розробки якого використані
мова програмування Java, середовище програму-
вання NetBeans IDE, сервер баз даних MySQL та
середовище для адміністрування баз даних
phpMyAdmin.

Результати й обговорення. Реалізовано дворів-
неву архітектуру «клієнт-сервер». База даних збері-
гає всі дані про лікування пацієнтів, отримує від
клієнта запити та надає відповіді на них. Клієнтська
частина забезпечує облік пацієнтів, облік амбулатор-
них карток, формування виписок, отримання статис-
тичних даних. За допомогою програми можливе фор-
мування звіту про лікування пацієнта. В дану програ-
му було інтегровано бібліотеку ODFDOM, що має
значну кількість спеціалізованих функцій для роботи
з файлами формату odt і xml та створена для забез-
печення легкого доступу, створення, зчитування да-
них та інших операцій із документами.

Висновок. Запропоновано спеціалізований про-
грамний продукт для реєстрації метаболічних за-
хворювань, котрий є зручним у застосуванні та вра-
ховує всі побажання фахівців щодо інтерфейсу.
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